



2017 鲁能赛程分析

7月将迎来大考

□记者 谢新奥

由于没有了亚冠的牵制,鲁能这个赛季可以说是轻装上阵。众所周知,在上个赛季,鲁能虽然在亚冠赛场上表现出色,但却因此忽视了联赛,最终差点陷入降级行列。

赛程前半段中规中矩

惊险保级后,鲁能本赛季并无亚冠拖累,所以可以收一收心,专心对付中超。从赛程上看,鲁能相比其他传统强队而言,还算不错。开局阶段松紧适度,收官阶段多是弱旅,只有在赛程中段比较受苦。

根据最新出炉的中超赛程表,鲁能本赛季的开局只能用中规中矩来形容,虽然也会面对广州恒大和上海上港这样的强敌,但是也有天津泰达、长春亚泰这种实力一般的球队用来练手。

具体而言,鲁能的首轮主场会面对天津泰达,次轮对阵恒大。第三轮和第四轮都是客场,

挑战的是长春亚泰和上海上港。第五轮和第六轮又会连打两个主场,分别是对阵国安和力帆。七、八、九、十这四轮,对鲁能来说是道坎:他们先是要在客场挑战申花,接着又要主场迎战富力,然后是客场挑战江苏苏宁和延边。

通过以上可以看出,在7月之前,鲁能的赛程并不是太糟糕,尤其是比中超BIG3这些需要多方作战的球队,甚至可以说是轻松。

7月或面临魔鬼赛程

进入7月后,鲁能将会遭遇难关:第15轮,球队要在客场挑战华夏幸福,第16轮,客场挑战天津泰达,客场挑战广州恒大。三连客之后,回到主场的鲁能将迎战长春亚泰和上海上港。

7月是鲁能的大考,接连的客场对球员体力是个考验,而河北华夏幸福、广州恒大和上海上港这样财大气粗的球队,必然也会让鲁能十分受苦。

但来到收官战,鲁能的赛程又变得相对轻松,前提是鲁能不能像去年那样深陷保级区。

第25轮,鲁能将在主场对阵延边;第26轮和第27轮,鲁能将先后挑战河南建业和天津权健;第28轮,鲁能将在主场对阵辽宁;第29轮,鲁能客场挑战贵州智诚;第30轮,鲁能又要在主场对阵华夏幸福。

这几支球队,大部分都是有可能陷入保级泥潭的弱旅,鲁能如果在这个阶段之前就拿下了较高分,那么心理上会有一些优势,打起来也相对轻松。但是,倘若鲁能跟去年一样当起了副班长,那最后这几轮恐怕就不是享受是难受了。



姚均晟转会梅州客家

正在韩国拉练的梅州客家队传出消息:U22国家队成员、山东鲁能新星姚均晟加盟梅州客家队。

1995年出生的姚均晟籍贯浙江温州,出自鲁能足校,之前也曾前往葡萄牙锻炼学习。姚均晟是U22国家队的成员,前不久刚参加了U22国足的韩国集训,在热身赛里是球队的绝对主力。上赛季,姚均晟报名进入鲁能一线队,但没有在中超联赛登场。

另据梅州客家队领队张剑介绍,新上任的主帅洛基卡与球队会合后,旋即带队训练。

此前,梅州客家队已引进杨文吉、霍亮、郭靖、罗希、谭家军等五将。姚均晟的加盟,将提升梅州客家队的整体实力。 张少邦

鲁能瞄准拉齐奥新星

今年冬天,意甲联赛饱受中超球队“骚扰”,多位球星被传和中超俱乐部取得了接触。近日,又有两个“疑似”中超绯闻猎物的名字被曝光,他们就是来自拉齐奥的两大新星——巴尔德·凯塔和费利佩·安德森。据了解,这两名球员中的至少一个,已经被山东鲁能盯上。

不过,拉齐奥并没有现在出售凯塔的计划。凯塔的合同要到2018年6月结束,因此今年夏天转会是一个比较合适的时间。而除了凯塔之外,相关报道中还透露,目前在意甲大红大紫的巴西前腰费利佩·安德森,也是鲁能觊觎的对象。不过,考虑到鲁能的财力,与安德森之间或许仅仅是绯闻而已。

尽管鲁能已经声明不会在冬天引进外援,但既然凯塔的计划要在夏天操作,面对这样的一位天才新秀,或许届时鲁能会有所行动。 张池

张晨或租借加盟深圳

日前,在深圳0:4不敌英超劲旅埃弗顿的热身赛中,鲁能预备队球员张晨替补出场,这位出自鲁能足校的左后卫,本赛季有望租借加盟深圳。

张晨,1996年出生,司职边后卫,出自山东鲁能青训队。后来加盟葡萄牙萨卡文嫩塞队。2015年葡萄牙全国U19甲级联赛保级组第1轮,青年联赛第二阶段比赛揭开序幕。保级组中,萨卡文人在主场2:1力克贝伦人,取得开门红。鲁能小将张晨、李海龙首发出任左、右边后卫。

去年5月下旬,张晨从葡萄牙留洋归来,并报名鲁能预备队。在鲁能预备队客场4:1战胜预备队比赛中,张晨攻入一球。在中超的U23政策下,这位年轻球员在深圳应该能够获得不少出场机会。 赵献喆

U16 国少队集训 鲁能共9人入选

日前,足协公布了U16国家少年队集训名单,这其中山东鲁能有9人入选。此外,与山东鲁能一样,广州恒大的入选人数也是9人。

山东鲁能入选的9人名单分别是侯金江、阿卜杜热合曼、詹双雷、苏毕、杨镇宇、洪成宇、高柏涵、张星亮和石炎。

广州恒大入选者分别是黄开洲、李昱衡、杨世福、杨嘉健、黄天逸、范芮玮、周天成、母兆轩和范宇童。

此外,江苏苏宁、长春亚泰、青岛中能和上海上港等俱乐部均有球员入选。

据悉,中国足协之所以组建2001年龄段国少队,其目的是提前为2024年奥运会做准备,通过长期建立选拔队,将全国该年龄段的球员逐一进行筛选,最终打造出一支有实力的队伍。 蔡毅

赵明剑 转会合同已完成

据媒体报道,中超山东鲁能俱乐部国脚赵明剑转会河北华夏幸福的转会已经完成,根据《转会市场》更新的信息显示,赵明剑的转会费为931万英镑,约8000万元人民币,他的新合同为期4年持续至2020年12月31日。

本赛季冬季转会期赵明剑将离开鲁能的新闻已经层出不穷,在此前华夏在西班牙的热身比赛中,赵明剑已经代表华夏有过出场,据悉,这笔转会已经在2月20日完成。

虽然截止目前华夏和鲁能俱乐部尚未官方宣布赵明剑的转会,但综合此前国内媒体的报道,他转会华夏幸福已经成为定局。 新体

U15 锦标赛鲁能夺冠

青训是鲁能闪亮的标签,日前,鲁能足校的小将们在决赛中击败恒大足校A队,勇夺U15全国锦标赛冠军。

决赛中双方在80分钟常规时间里战成0比0,最终点球大战鲁能足校4比2击败对手,成功捧杯。

本场比赛前,鲁能足校是4比

0击败恒大足校B队杀入最后决赛,而恒大足校A队则是1比0击败深圳足协。这样,恒大与鲁能足校会师决赛。

决赛在下午2点开始。常规时间里两队互有攻守,但都无法攻破对手球门,最终0比0打平。

第78分钟,恒大足校更换门

将,为点球大战做准备。但点球大战的主角,却是鲁能足校——前两轮双方队员都主罚命中,第三轮鲁能足校门将扑出恒大队员的点球,鲁能队员则主罚命中,鲁能3比2领先。

第四轮,鲁能足校门将再次扑出对方点球,之后出场的鲁能队员主罚命中,鲁能足校点球大战4比2击败恒大足校A队,夺得U15全国锦标赛冠军。 鲁俱

2017鲁能阵容分析

前场球员溢出 中后场球员吃紧



新赛季西塞将获得首发机会

□刘敏

在这个稍显平静的冬歇期中,山东鲁能悄然完成了海外拉练的任务,带着热身赛1胜2平2负的成绩踏上了返乡的旅程。从现阶段的表现来看,鲁能的整体框架已经基本确定,与上赛季相比他们的变化非常明显。

由于尤西雷、王永珀和赵明

剑离队,鲁能中后场受到的震动很大。在热身赛中被委以重任的齐天羽,不出意外将取代赵明剑留下的位置。像是吉尔、佩莱、王大雷、蒿俊闵和刘彬彬等上赛季的铁打主力,如果不出意外的话,肯定也将在新赛季的主力阵容中占据一席之地。王彤这段时间颇得马加特重用,连续在比赛中获得首发资格,因此也很有希望在

中超担纲重任。另一方面,西塞在和佩莱的搭档中表现不错,这位塞内加尔外援挤掉塔尔德利成为首发,问题不算太大。在两翼之一确定为刘彬彬的情况下,另一侧究竟是用金敬道还是吴兴涵,马加特暂时还没有给出明确的答案。技术上吴兴涵无疑有优势,而金敬道在防守和体能上更胜一筹。针对不同的对手,马加特或许会有不一样的调整。

在中后卫和腰部位置上,谁能最终成为吉尔与蒿俊闵的搭档,也存在一定的变数。目前,鲁能队内有不少可以胜任中后卫的球员,包括王彤、戴琳、李松益和刘军帅,甚至99年出生的小将郭田雨都得到过机会。按照马加特的习惯,李松益或王彤出任首发的可能性较大,但也要看其它位置上的具体安排如何。

此外,由于U23政策的存在,尽管目前左右卫的首发已经基本确定为小将刘洋,但也不应忽视郑铮伤愈后可能出现的变化。如果马加特更信任经验丰富的郑铮,那么其它位置上肯定还有变化。总之,鲁能防守体系中现有的人员如何安排,仍存在一定悬念,直到中超开幕,才会有一个最明确的答案。